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A kompetenciamérésben résztvevő tanulók jellemzői: 

 
Hatodik osztályban a mérésben 14 tanuló vett részt, közülük 2 fő SNI-s, így 12 tanuló szerepel az 

összefoglaló jelentésben. A tanulói kérdőívet 11-en töltötték ki, így számolható volt az intézményi 

CSH-index. 

 
A nyolcadikosztály kis létszáma miatt összefoglaló telephelyi jelentés nem készült. 
 

 

 

Matematika 
 

A hatodik osztály eredményeinek elemzése 
  
A hatodik osztály átlageredménye nem éri el egyetlen viszonyítási csoport átlagát sem.  

 
  
 
Az ország összes iskoláját tekintve az iskolák 24,6%-a, a kis községi iskolák 15,5  %-a teljesített jobban, 
mint intézményünk tanulói.  
Intézményünk tanulóinak teljesítménye hasonló az összes iskola 70,5%-ához, illetve a kisiskolák 77,3 %-
ához. 
Gyengébben az összes iskolát tekintve 4,8%, a kisiskolákat figyelembe véve 7,3 % teljesített 
gyengébben, mint intézményünk tanulói. 
 
 
 
 
 



A képességeloszlás főbb jellemzői: 

 
Ha a képességeloszlás dobozdiagramját nézzük, megállapítható, hogy a leggyengébben és a legjobban 
teljesítő tanuló képességpontja között nem nagy a különbség. E különbség kisebb minden viszonyítási 
csoportéhoz képest. A leggyengébben teljesítő tanuló eredménye gyengébb, mint bármely viszonyítási 
csoport 5 percentilis értéke. A legjobb teljesítmény nyújtó tanuló eredménye jóval gyengébb az összes 
viszonyítási csoport 95 percentilisének értékénél. 

 

 
Három olyan tanuló van, aki nem érte el 2. képességszintet, és nincs olyan tanuló aki az 5. vagy 6. 
képességszinten áll.  
A fentiekből is következik –melyet tapasztaltunk a tanítási-tanulási folyamatban, hogy az osztályban 
fokozott képességfejlesztés szükséges. Ebből adódóan szükséges a tanulási folyamatok differenciált 
tervezése. 
 



 
 
A minimum és alapszintet el nem érő tanuló száma magasabb az országos- és a kisközségi átlagnál. 
 
 
Teljesítmények a tartalmi terület és a gondolkodási művelet szerint 
 

 
 
Ha összehasonlítjuk tanulóink százalékos eredményeit az országos eredményekkel, akkor megállapítható, 
hogy mind az négy tartalmi területen gyengébben teljesítettek iskolánk hatodikos tanulói az országos 
átlagnál.  
A gondolkodási műveletek vonatkozásában is alacsonyabb a feladatok megoldottsága mindhárom 
gondolkodási művelet esetén, de az alkalmazás, integráció terület bizonyult a legyengébbnek. 

  



Szövegértés 

A hatodik osztály eredményeinek elemzése 

 

 
 

A hatodik osztály átlaga gyengébb minden viszonyítási csoport átlagához képest, de minimálisan tér el 

a községi általános iskolákétól. 

 
 
Az ország összes iskoláját tekintve az iskolák 12,5 %-a, a kis községi iskolák 3 %-a teljesített jobban, mint 

intézményünk tanulói. 

Míg országos viszonylatban az iskolák 5,9 %, a kisiskolák 9,2 %-a nyújtott gyengébb teljesítményt 

intézményünk tanulóinál a 6. évfolyamon. 
Intézményünk tanulói az összes iskola 81,6 %-ával, a községi iskolák 87,8%-ával hasonló teljesítményt nyújtott. 

 

A leggyengébben és a legjobban teljesítő tanuló képességpontja közötti különbség hasonló, mint a 

viszonyítási csoportok esetében. A leggyengébben teljesítő tanuló eredménye gyengébb, mint 



bármely viszonyítási csoport 5 percentilis értéke. A legjobban teljesítő tanuló eredménye jobb, mint a 

községi iskolák 95 percentilisének átlaga. 

 
 

 
 

 
 

Két olyan tanuló van, aki nem érte el 2. képességszintet, és 1 tanuló a 6. képességszinten áll. 
 

 
 
 

A korábbi éveket tekintve, nincs szignifikáns különbség a tanulók átlagteljesítménye között. 
 
 

 
A minimum el nem érők aránya magasabb, minden viszonyítási csoporthoz képest. 

Az alapszintet el nem érők aránya intézményünk esetében kisebb, mint a kis községek esetében. 

 



Teljesítmények a szövegtípusok és a gondolkodási művelet szerint 
 
 

 
 

 
Ha összehasonlítjuk tanulóink feladatmegoldásának százalékos eredményeit az országos 

eredményekkel, akkor megállapítható, hogy minden gondolkodási műveletben és szövegtípusban 

gyengébben teljesítettek iskolánk hatodikos tanulói az országos átlagnál 

 

 

 

Az eredmények alapján intézményi szintű intézkedési tervet nem szükséges készíteni, azonban a hatodik 
osztály, azaz a leendő nyolcadik osztályosok tekintetében az egyéni fejlesztési terveknél illetve az 
osztályszintű terveknél figyelembe kell venni az elemzésben feltárt hiányosságokat. 
 


